



# НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

вул.Грушевського,5, м.Київ,01008

№ 526

02 листопада 2016 року

Директору департаменту охорони здоров'я  
Харківської міської ради  
Сороколату Ю.В.

## ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ Шановний Юрію Володимировичу!

Звертаюся до Вас, як народний депутат України, у зв'язку зі здійсненням мною депутатських повноважень відповідно Закону України «Про статус народного депутата України».

До мене надійшло звернення від Матліної М.М. з численними скаргами на неналежну організацію їй стоматологічної медичної допомоги у закладах охорони здоров'я міста Харкова.

Як повідомляє заявниця, вона неодноразово зверталася до Департаменту з проханням надання детальної інформації щодо можливостей проведення дентальної імплантації в одному із закладів охорони здоров'я міста Харкова та з вимогою пояснення причин невиконання доручень КЕК МОЗу. За словами Марії Михайлівни, відповіді Департаменту свідчать про некомпетентність його фахівців та незацікавленість підрозділу у вирішенні її питання.

Відповідно до змісту звернення гр. Матліна звертається з проханням:

надати перелік закладів охорони здоров'я міста Харкова, що безкоштовно надають послуги з опису результатів КТ-досліджень та рентгенографії в рамках надання стоматологічної допомоги;

надати перелік закладів охорони здоров'я міста Харкова (із зазначенням адреси), в які раніше було рекомендовано звернутися гр. Матліній М.М. для отримання стоматологічної допомоги;

На підставі вищевикладеного, прошу Вас надати гр. Матліній М.М. відповіді на зазначені вище питання та об'єктивно перевірити викладені у зверненні факти, що свідчать про порушення права жителів міста Харкова на належну медичну допомогу, зокрема стоматологічного профілю.

*Про ухвалені рішення та вжиті заходи прошу Вас поінформувати мене та заявницю у визначені Законом терміни в письмовому та електронному вигляді на адресу [rada.bogomolets@gmail.com](mailto:rada.bogomolets@gmail.com)*

*Додатки: копія звернення гр. Матліної М.М. на 6 арк.*

З повагою -  
народний депутат України

Богомолець О.В.